
 

ROSTORPSBLADET​
Ett informationsblad från Föreningen Rostorps Egna Hem – nr 164 – maj 2026 

 
Då, när det är värst och inget hjälper, brister som i jubel trädets knoppar, skrev Karin 
Boye och den tiden är nu. Varmt välkommen sköna maj, du är inte en sekund för tidig! 
 
I mars hade vi årsmöte, gott om folk hade lyckats slita sig från vårsolen och dök upp på 
Kirsebergs kulturhus. Vi lyssnade bl.a. på de olika beredskapsgruppernas redogörelser 
för arbete och initiativ och diskuterade ny fiberleverantör. 
 
Föreningens årliga städdag gick av stapeln söndagen den 26 april, också den med god 
uppslutning; ett 50-tal Rostorpare trotsade regnet och dök upp. Rostorps nybildade 
barnförening, Rostorps kultur- och fritidsgrupp, värmde upp med bananpjätt och andra 
lekar på Rostorpsplan innan städningen drog igång. Efter städningen bjöd Rune och 
hans dotter Marie på traditionsenlig fika i Runes trädgård, som vanligt väldigt 
uppskattat av både stora och små Rostorpare. Tack Rune och Marie! 
 
Helgen efter var det dags för växtbytardag. Ett bra tillfälle att byta både växter och 
odlingstips, och en entusiastisk skara odlingssugna dukade upp en buffé av plantor som 
tomater, gurka, brysselkål, svartkål, grönkål, chili, paprika, nävor, zinnia, hibiskusbuske, 
vinbär, svärmors tunga, gullvivor, dahliaknölar och en hel del annat. 
 
Nu kommer snart sommaren (enligt SMHI är den redan här), och med det fylls Rostorp 
med studentskivor, midsommarfiranden, bin som samlar nektar och barn som lär sig 
cykla på våra kvartersgator. 
 
Hälsningar från styrelsen  



Tält 
Föreningen har som ni säkert känner till ett antal tält som medlemmar i föreningen kan 
låna. Efter flera incidenter med tälten så har styrelsen sett behov av att justera och 
förtydliga reglerna för utlåning. Tälten är en uppskattad gemensam resurs, och ska 
hanteras varsamt så att de kan användas av alla medlemmar även framöver. Att köpa 
ett nytt tält kostar många tusen kronor, och är en av de största investeringarna 
föreningen gör. För att få låna tält gäller för bokningar som görs från och med nu utöver 
tidigare regler: 

●​ Tälten får endast användas i din egen trädgård. 
●​ Endast medlemmar som betalt årsavgiften får låna tält. 
●​ Varje medlem får låna ett tält åt gången. 
●​ Avgiften för att låna tält höjs till 500 kronor för att täcka slitage. 

 
Mer information finns på föreningens webbplats. 
 

Vi söker efter redaktör till Rostorpsbladet 

Vill du vara med och forma innehållet i Rostorpsbladet? Vi söker en ansvarig redaktör 
som vill hjälpa till att samla, planera och sätta ihop material till våra utskick till 
medlemmarna. Rostorpsbladet ges ut cirka fyra gånger om året. Styrelsen hjälper 
självklart till med innehåll, korrekturläsning samt utskrift och utdelning. 
 
Det här passar dig som tycker om att skriva lite, vara kreativ och ha kontakt med andra i 
föreningen. Du behöver inte ha gjort något liknande tidigare – det viktigaste är att du 
tycker att det känns kul och har ett intresse för Rostorp. Som redaktör blir du en viktig 
del i att hålla alla Rostorpsbor uppdaterade och bidra till ett blad som känns levande 
och speglar vår gemenskap. 
 
Hör gärna av dig till Angelique – kontaktuppgifter finns sist i bladet. 
 

Dags för beslut om fibernätet 

Vi har nu lyckats samla tillräckligt mycket information för att kunna gå vidare i 
beslutsprocessen om vilken leverantör vi vill ska få leverera fiber till oss genom 
fibernätet som ägs och förvaltas av Malmö stad. Vi har fått offerter från tre 
leverantörer: Sydantenn, Ownit och Bahnhof. Som bekant så måste vi välja en enda 
leverantör för alla hushåll. Utförligare underlag finns tillgängligt på 
https://rostorp.se/kalendern/informationsmote-om-fibernatet. 
 
För att ge alla chans att ställa frågor och få en presentation av alternativen så bjuder 
föreningen in till en informationsträff på Kirsebergs Kulturhus, Dalhemssalen lördag 23 
maj klockan 13. 
 

https://rostorp.se/kalendern/informationsmote-om-fibernatet


Beslut om val av leverantör kommer att ske med poströstning. Rösta med bifogad 
röstsedel och lägg din röst i Richard Paulys brevlåda på Stenkyrkegatan 26 senast den 
31 maj. Notera att det är en röst per fastighet. 
 

Varje minut räknas när någon har fått ett hjärtstopp! 

Beredskapsgrupp HLR bjuder in till praktisk utbildning i Hjärt och LungRäddning (HLR) 
för medlemmar i föreningen. Utbildningen sker i samarbete med Riksförbundet 
HjärtLung och genomförs med 2 certifierade instruktörer. 
 
När? Torsdag 3 september kl. 18-20 
Var? Kirsebergs Kulturhus, Kirsebergssalen 
Anmälan och mer information på https://rostorp.se/kalendern. Kostnad 200 kr per 
deltagare. Sista dag för anmälan 30 juni. 
 

Beredskapsgrupp: Studiecirkel 
Länsstyrelsen har tagit fram en studiecirkel i fem delar om hur vi kan stärka vår 
praktiska, mentala och sociala beredskap inför en kris. Fokus ligger på samarbete, 
gemenskap och små konkreta steg, med utgångspunkt i broschyren Om krisen eller 
kriget kommer. En viktig del är också att lära känna sina grannar. Studiecirkeln leds 
gemensamt av deltagarna. Sammankallande är Lotta Söderberg och Lina Löfmark på 
Beijersparksgatan 14 respektive 12. 

När? Tisdagar kl. 18.30–20.30, 8 september–6 oktober 2026​
Var? Hos deltagarna i Rostorp, bland annat på Beijersparksgatan 12 och 14​
Vem? Alla intresserade i Rostorp, max 10 deltagare​
Anmälan: Senast 20 augusti till lotta_malmo@hotmail.com​
Frågor: Lina 070-530 44 46 eller samma mejladress 

Andra kommande aktiviteter 

Midsommarafton​
Det återkommande firandet på Rostorpsplanen, som brukar vara mycket uppskattat av 
både barn och vuxna. Med dans runt stången till levande musik, och knytkalas-fika. Ta 
med din egen picknickkorg och en filt att sitta på i gröngräset. 
 
10:15 Vi klär och reser midsommarstången med blommor från våra trädgårdar 
11:00 Dans, följt av fika 
 
Rostorpsdagen: 29 augusti 
Den sista lördagen i augusti är det som vanligt Rostorpsdagen, höjdpunkten på året i 
föreningen! Dagen innehåller flera olika aktiviteter, och avslutas med den 
gemensamma kräftskivan. Preliminärt program finns på hemsidan, mer information 
kommer längre fram. 

https://rostorp.se/kalendern


Rostorps Kultur & Fritidsgrupp 
10 maj samt varje tisdag till och med 26 maj: Skrivarstuga på Kirsebergs bibliotek 
Gillar du att skriva? Välkomna till Tess och Emmas skrivarstuga. Här skriver vi dikter, 
noveller, tipsar varann om böcker med mera. Du behöver inte anmäla dig, bara att 
komma hit! 
 
31 maj kl. 11.00: Lekar och picknick 
Vi ses på Rostorpsplanen, leker tillsammans och äter medhavd picknick. 
Planeringsgrupp: Sami, Hektor och Harry. 
 
19 juni: Midsommarafton 
Vi ses en timme innan dansen för att klä midsommarstången och leka lekar. 
Vi söker en vuxen som kan hjälpa barnen med planering och genomförande. Vill du 
hjälpa till? Hör av dig till Lena på 070-238 09 88. 
 
Vill du få information om kommande aktiviteter? Mejla: rostorpsgruppen@gmail.com. 
Skriv gärna också om ditt barn vill vara med i planeringsgruppen. Tipsa gärna grannar 
med barn! 😊 
Vi lägger även ut information i Rostorps Facebook-grupp.  

 

 

Du är väl medlem?​
   
För att delta i föreningens aktiviteter och ta del av andra fördelar behöver du vara 
medlem. Som medlem i Rostorps Egna Hem har du också tillgång till rabatter hos ett 
antal företag.  Vilka alla de aktuella rabatterna är, villkoren för dem och mycket annan 
information hittar du alltid på vår hemsida rostorp.se under rubriken Medlem. 
 
Medlemsavgiften är 250 kronor per år och fastighet. Avgiften betalas till Plusgiro ​
24 63 68-5 eller via Swish till 123 146 56 40. Glöm inte att skriva namn och adress som 
avsändare. Har du frågor eller funderingar kring föreningen och vår verksamhet så är 
du alltid välkommen att kontakta någon i styrelsen: 
 
Styrelsen för Rostorps Egna Hem 
Richard Pauly, ordförande​ ​ ​ Stenkyrkegatan 26​ 0736-87 92 05                    
Elina Andersson, kassör​ ​ ​ Beijersparksgatan 18​ 0708-68 88 24  
Martin Grander, sekreterare​ ​ Värnanäsgatan 6​ ​ 0709-65 53 47 
Rebecka Sjöberg​ ​ ​ ​ Stenkyrkegatan 8​​ 0760-37 49 97 
Angelique Jelinsky​ ​ . ​ Åkerögatan 24​ ​ 0762-09 33 90 
Annika Carlsson, suppleant​ ​ Sävstaholmsgatan 25​ 0703-67 54 37 
Sarah Bolmsten, suppleant​ ​ Beijersparksgatan 10​ 0732-03 41 43



Val av framtida internetleverantör​
Under det senaste halvåret har styrelsen med hjälp av Alexander Castro  utrett 
alternativ för framtida bredband i området inför att nuvarande avtal med Ownit löper 
ut under 2026. 

Fibernätet ägs av Malmö Stadsnät, och föreningen behöver därför välja vilken 
internetleverantör som ska få leverera tjänster i nätet framöver. Du som fastighetsägare 
väljer själv om du vill teckna abonnemang, men endast den leverantör som föreningen 
väljer kommer att kunna leverera internet via fiberanslutningen. 

Det har nu blivit dags att ta ställning till hur föreningen ska gå vidare. Nedan följer en 
kort sammanfattning av alternativen. Fullständigt beslutsunderlag finns på: 
https://rostorp.se/kalendern/informationsmote-om-fibernatet. Vi rekommenderar alla 
att ta  del av hela underlaget på hemsidan innan omröstningen. 

För att ge möjlighet att ställa frågor och få en mer utförlig presentation av alternativen 
bjuder föreningen även in till en informationsträff på Kirsebergs Kulturhus, 
Dalhemssalen lördag 23 maj klockan 13. 

Leverantör Ownit/Telenor SydAntenn Bahnhof 

Månadsavgift 329 kr/mån 319 kr/mån 309 kr/mån 

Grundhastighet 1000/1000 Mbit/s 1000/1000 Mbit/s 2500/2500 Mbit/s 

Hårdvara Ny mediaomvandlare 
samt kombinerad 
router/ 
WiFi-accesspunkt 
ingår vid 24 mån 
bindning 

WiFi-router ingår i 
alla paket. 

Fiberomvandlare 
installeras i alla 
fastigheter (ingår) 

 
 

Röstsedel 

Fastighet/adress: _______________________________________ 

☐ A — Ownit/Telenor​
☐ B — SydAntenn​
☐ C — Bahnhof 

Lämnas Richard Paulys brevlåda på Stenkyrkegatan 26, senast den 31 maj. 

https://rostorp.se/kalendern/informationsmote-om-fibernatet

